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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 11/03/2019. 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a realização da 

presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, 

Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e 

Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 009/19: Institui Gratificação De Serviço (GS) Para Ser Percebida Por Servidor 

Público Efetivo Quando Designado Para Substituir A Técnica Do Controle Interno Durante Período De Licença 

Maternidade. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 010/19: 

Estende Auxílio Financeiro Para Alunos Que Estudam Em Universidades De Passo Fundo, Estabelece Novo 

Limite De Repasse E O Novo Valor Do Auxílio A Estudantes Secundaristas E Universitários, Residentes No 

Município. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde 

elogiou o incentivo que o município dá ao Estudante. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 011/19: Cria Gratificações De Serviço Para 

Os Servidores Detentores Do Cargo De Motorista, Lotados Na Secretaria Municipal De Educação, Cultura, 

Desporto E Turismo, Que Realizam Transporte Escolar No Período Noturno. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 006/19 DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO 

GIARETON: Indicando Ao poder executivo para que seja feito a compra de novos brinquedos adequados com 

a idade das crianças e a construção de uma cobertura para as crianças brincarem quando chove, na Escola 

Municipal de Educação Infantil Monteiro Lobato. INDICAÇÃO NÚMERO 007/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 004 DE 

AUTORIA DO VEREADOR GABRIEL AUGUSTO DAL-AGNOL: Indicando Ao Poder Executivo Para 

Que Seja Feita A Construção Do Piso Em Madeira No Ginásio Municipal São João Giaretta. INDICAÇÃO 

NÚMERO 008/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN RATIFICANDO O 

PROJETO MIRIM Nº 006 DE AUTORIA DA VEREADORA EDUARDA BARATO: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Encaminhado Ao Legislativo, Projeto De Lei Que Viabilize A Doação De Sacos De 

Cimento Para Reforma Da Calçada Da Escola Estadual Coronel Raul Barbosa. INDICAÇÃO NÚMERO 

009/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON RATIFICANDO O PROJETO 

MIRIM Nº 008 DE AUTORIA DO VEREADOR ALAN MARCOS MARIGA: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Após O Término Das Colheitas, As Máquinas Do Município Possam Ser Liberadas Para 

Fazer Serviços Nas Propriedades Dos Produtores. INDICAÇÃO NÚMERO 010/2019 DE AUTORIA DA 

VEREADORA MÁRCIA MOSCHEM RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 011 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO DAVI NADAL: indicando ao poder executivo para que seja estudada a 

possibilidade dos agentes comunitários de saúde terem consigo nas visitas que fazem aos cidadãos, um aparelho 

para medir a pressão. INDICAÇÃO NÚMERO 011/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DINIZ POMPERMAIER RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 012 DE AUTORIA DO 

VEREADOR GUSTAVO ANTONIO TESTOLIM: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja Estudado 

A Viabilidade Para A Urbanização Da Área Lindeira A RS 211, No Sentido Paulo Bento – Erechim. Em 

discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Selvino Giareton e Fernando Diniz Pompermaier. 

Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 003/19 DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON: Solicitando Providência Ao 

Poder Executivo, Em Relação A Reforma, Ampliação, Pintura Do Prédio E Manutenção Do Parquinho Infantil, 



 

Da Escola Municipal De Educação Infantil Monteiro Lobato. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

004/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO RATIFICANDO O PROJETO 

MIRIM Nº 001 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS HENRIQUE KRUGER: Solicitando Ao 

Poder Executivo Para Que Seja Feito O Alargamento Das Estradas Da Ponte Do Rio Cravo Até O Lajeado 

Henrique. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 005/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO DALL AGNOL RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 003 DE AUTORIA DO 

VEREADOR GABRIEL AUGUSTO DAL-AGNOL GRANDO: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que 

Seja Feito Patrolamento, Cascalhamento E Compactação Na Estrada Que Sai Da Comunidade Do São João 

Giaretta, Passando Pela Propriedade Do Sr. Casemiro Gevinski Até A Comunidade Linha 3 Bethel. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 006/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO CLAUDEMIR 

PEREIRA DA SILVA RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 005 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARCELI SANSIGOLLO:  Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito O Patrolamento Da Estrada 

Que Vai De Paulo Bento Até O Rio Erechim, Patrolamento Da Linha Schillo E Da Estrada Que Vai Até A 

Propriedade Do Sr. Sérgio Dariva. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 007/2019 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 007 DE 

AUTORIA DA VEREADORA EDUARDA BARATO: Solicitando A Reforma Dos Banheiros Do Ginásio 

Municipal Professor Arnaldo Piovesan. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 008/2019 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SELVINO GIARETON RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 009 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALAN MARCOS MARIGA: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feita 

Manutenção Dos Veículos Escolares Do Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 009/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 010 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALAN MARCOS MARIGA: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja 

Reforçado O Projeto Do Vereador Miriam Gustavo Antônio Testolin, Número 008 Do Ano De 2018, Onde 

Solicita Para Que Sejam Tomadas As Devidas Providências Para O Melhoramento Do Sinal De Internet E 

Telefonia Móvel No Município, Principalmente No Meio Rural. Em discussão houve manifestação por parte do 

senhor vereador Fernando Diniz Pompermaier. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 001/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DALTRO MOACIR UTTEICH RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 002 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DARLAN SCANAGATTA: Solicitando Ao Poder Executivo Informação Sobre Qual É O 

Procedimento Dos Serviços Nas Propriedades, Se São Por Ordem De Inscrição Ou Por Comunidade. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte 

dos Vereadores Pedro da Silva, Marcia Camillo Moschem, Fernando Diniz Pompermaier, Elizângela Gromann, 

Carlos Alberto Dall Agnol e após o Presidente Giovani Fiorentin, onde pede para o Vereador Selvino Giareton, 

vice-presidente desta casa, para que assumisse seus trabalhos para que ele pudesse se pronunciar. Ele 

primeiramente agradeceu a bancada do PRB pelas emendas que estão sendo mandadas para o Município e 

agradece também ao Vereador Carlos Alberto Dall Agnol por ter se feito presente no evento em homenagem ao 

dia da mulher, ocorrido no dia 08 de março do corrente. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão 

Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane 

Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos 

foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


